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(ter beslissing) Antwoorden Kamervragen Groep Van Haga — audiobestanden L 

OMT-vergaderingen 

1. Aanleiding 
De ingezonden Kamervragen van het lid Van Haga (Groep Van Haga) over de 
audiobestanden van OMT-vergaderingen (2022224073). 

2. Geadviseerd besluit 

U wordt gevraagd akkoord te gaan met de antwoorden op de Kamervragen. De 

beantwoording van deze vragen wordt gelijktijdig verzonden met uw 

beantwoording van het schriftelijk overleg over hetzelfde onderwerp. 

3. Kernpunten 

De Kamervragen komen voort uit uw eerdere Kamerbrieven van 19 oktober en 8 

november jl. over de audiobestanden van OMT-vergaderingen die onterecht en 

ongewild bij een data-overdracht van het RIVM naar VWS bij het ministerie terecht 

zijn gekomen. Ook wordt gevraagd om de audiobestanden openbaar te maken. Tot 

slot wordt gevraagd naar de status van het bij VWS ingediende Woo-verzoek door 

het lid Van Haga tot het verstrekken van de OMT-audiobestanden. 

In de beantwoording van deze vragen verwijst u naar uw toelichting in uw brieven 

van 19 oktober en 8 november jl. In reactie op de vraag om de audiobestanden 

openbaar te maken geeft u aan dat u in eerdere antwoorden! op de vraag vanuit 
de Kamer om verstrekking van de verslagen van OMT-vergaderingen heeft 

genoemd dat het belang van de staat uit artikel 68 van de Grondwet zich 

daartegen verzet. Hetzelfde geldt voor de audiobestanden. Er zijn afspraken 

gemaakt over vertrouwelijkheid ten behoeve van het goed functioneren van het 

OMT en ter bescherming van de OMT-leden en hun persoonlijke levenssfeer. Het 
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respecteren van dergelijke afspraken en de bescherming van de persoonlijke 

levenssfeer vallen onder de verschoningsgrond ‘belang van de staat’ uit artikel 68 

Grondwet. Daarom kunt u de audiobestanden niet met de Kamer delen. 

Kenmerk 
3478558-1040795-NC19 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

De Kamer heeft op verschillende momenten gevraagd naar openbaarmaking van 
de verslagen van OMT-vergaderingen. Er wordt in de Kamervragen van het lid Van 
Haga ook gevraagd om het openbaar maken van de betreffende audiobestanden. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

In bijgevoegde beantwoording van de Kamervragen gaat u in op welke wijze de 

audiobestanden bij VWS terecht zijn gekomen. Ook licht u toe waarom het belang 

van de staat zich tegen openbaarmaking verzet. Tot slot bevestigt u de ontvangst 

van het Woo-verzoek van het lid Van Haga. 

c. Financiële en personele gevolgen 

Nvt. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

Zie toelichting bij punt 3 (belang van de staat). 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

WJZ, PDO, het ministerie van BZK en het RIVM. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

Nvt. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 
Nvt. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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